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VÁC ÉS VONZÁSKÖRZETÉNEK LAPJASzerkesztõség:
Vác, Csányi körút 45.
Tel./fax: 27/316-100

Olvasószolgálat:
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9 és 15 óra között.
Ára: elõfizetõknek 95,

árusoknál 99 forint.

Cserhátvidéke
Takarékszövetkezet

Vác, Földváry tér 2.
Tel.: 314-935

POINT VAGYONVÉDELMI ÉS SZOLGÁLTATÓ KFT
Vác, Damjanich tér 5. Telefon: 27/312-733, 30/984-6284.
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Karácsonyi beigli és torta vásár!Karácsonyi beigli és torta vásár!Karácsonyi beigli és torta vásár!Karácsonyi beigli és torta vásár!Karácsonyi beigli és torta vásár!
    Természetes alapanyagokból, tartósítószerek nélkül készült, kiváló minõségben.

3000 Ft feletti vásárlás esetén AJÁNDÉK forróitalkupont adunk!
Rendelésfelvétel: 06-27/300-529

Pingvin Cukrászda Vácon a buszpályaudvarnál.

Megelégelte az elnökség, kirúgta az edzõt
Mindkét fél szeretne megegyezni és elkerülni a pereskedést

A hét elsõ napján kenyértörésre
került sor a nõi kézilabda csapat-
nál. A klub és a csapat körül ki-
alakult helyzetre, illetve az ered-
ménytelenségre tekintettel az el-
nökség azonnali hatállyal felmon-
dott Kenyeres József vezetõedzõ-
nek. A szakmai feladatokat ideig-
lenesen Nyári József látja el - kö-
zölte lapunkkal Kapos György
egyesületi elnök.

Az ügy részleteirõl érdeklõd-
tünk a kirúgott edzõnél is. Elmond-
ta, hogy pár hete már volt egy el-
nökségi döntés az õ eltávolításá-
ról, de az nem került nyilvánosság-
ra és folytathatta a munkát. Aztán
ennek a hétnek elsõ napján az
edzés elõtt sor került az õ, majd a
játékosok tájékoztatására, amely
alapján azonnal és egyoldalúan ki-
rúgták állásából.

- Nekem nincsenek NB I-es
edzõi ambícióim. Ez a felkérés is
teljesen váratlanul, felkészületle-
nül ért, nincs szándékomban sem
a váci fiatalokat, se a dunakeszi
gárdát bajnokság közben elhagy-
ni. Viszont a VNKSE alkalmazott-
ja vagyok, így kötelességem segí-
teni - szögezte le Nyári József.

Az elnökség két igennel és
egy tartózkodással döntött a me-
nesztésrõl.

Ismét edzõváltásra került sor a Váci NKSE élvonalbeli nõi kézilabdacsapatá-
nál: Kenyeres József vette át a gárda irányítását. A bajnokságot még Hajdu
Jánossal kezdte az együttes. Õt decemberben Majoros Gusztáv váltotta, aki
közös megegyezéssel visszatér a klub utánpótlás csapataihoz. Utóda a Hon-
véd egykori világválogatott játékosa, az 51 éves Kenyeres József lesz, akivel a
bajnokság végéig kötöttek szerzõdést. (MTI-közlemény,  2006. február 25.)

Kenyeres József és Kapos György. A döntés véglegesnek tûnik: hátat fordítottak egy-
másnak

» további részletek a 12. oldalon
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A gyalogosforgalom szempont-
jából igen frekventált területen
található járdaszakasz felújítás
utáni átadására került sor az el-
múlt héten a Földváry téri lakó-
telepen. A Zöldfa utcától az al-
sóvárosi postáig tartó, több ke-
reskedelmi egység és lakóház
elõtt húzódó utat korábban rossz
minõségû betonjárdák és bal-
esetveszélyes kockalapok alkot-
ták. A felújítást követõen immár

Járdafelújítás számokban
A Kanyó Kft által kivitelezett munkák 2008. november ele-
jén kezdõdtek és közel öt héten át tartottak. A több mint fél-
ezer négyzetméteres területen több veszélyes emelkedõt, lép-
csõt szüntettek meg, öt aknalefolyót újítottak fel, három le-
folyórendszert és két vízelvezetõt alakítottak ki, és létrehoz-
tak egy 16 négyzetméteres tároló felületet is. Mindez a pon-
tos elszámolás szerint 6 millió 427 ezer 862 forintba került.

szöntötte a megjelent dr. Bóth
János polgármestert, Ferjan-
csics László és Miskei Sándorné
önkormányzati képviselõket,
Faludi Bélánét, a Földváry Ká-
roly Lokálpatrióta Civil Szerve-
zõdés elnökét, valamint az ér-
deklõdõ polgárokat. Kitért a te-
rület névadójának életútjára,
megemlítve, hogy 2009-et
Földváry emlékévvé nyilvání-
totta a város. Ezt követõen is-

Díszkövek a talpak alatt
Hat és félmilliós járdafelújítás Alsóvároson

kényelmesebb és tetszetõsebb
viacolor borításon közlekedhet-
nek a gyalogosok. Ez a burko-
lat lehetõvé teszi a lokalizált ja-
vítást, valamint az alatta talál-
ható vezetékek és közmûvek
gyors cseréjét is.

Az átadó ünnepséget a
Földváry Károly Általános is-
kola tánccsoportjának bemuta-
tója és Gyõri Luca furulyaszá-
ma vezette be, majd dr. Váradi
Iván Attila mondta el gondola-
tait. A választókörzet egyéni ön-
kormányzati képviselõje kö-

mertette a felújítási munkálatok
paramétereit. Mint megtudtuk,
az idei egyéni választókörzeti
kereten túl a jövõ évi terhére,
illetve a fõmérnökségi keret
egy részének igénybevételével
fedezték a felmerülõ költsége-
ket. Végül Miskei Sándorné
tért ki arra, hogy a kertészeti,
csinosítási munkák tavasszal
következnek és megkért min-
denkit, hogy óvja meg az új
burkolatot és vigyázzon a tisz-
taságra.

KERESZTURI GYULA

A megszépült burkolat. Ez a burkolat lehetõvé teszi a lokali-
zált javítást

Szlovák karácsony
A Váci Szlovák Önkormányzat szeretettel meghívja Önt
és kedves családját a váci Madách Imre Mûvelõdési Köz-
pontban december 19-én 18 órakor kezdõdõ szlovák kará-
csonyra. A mûsorban fellép: a dubnicai Vršatec (képün-
kön) folklóregyüttes.

Jön a Karácsony, hangolódjunk rá közösen, vagy egy-
szerûen csak érezzük jól magunkat és hallgassuk meg
kedvenc dalainkat.

Ismét közös örömzene a Pengetõs együttessel decem-
ber 20-án l6 órától a Kakukkfészek étteremben
(Vác,Görgey Artúr u. 25)
Várunk,hozd a kedvenc dalod magaddal! Belépõ 500
forint/család.

Ünnepi hulladékszállítás Vácott!
A REMONDIS Duna Kft értesíti a tisztelt la-
kosságot, hogy a karácsonyi és az újévi hulla-
dékszállítást az adott napnak megfelelõen el-
végezzük! Így december 24-én, 25-én, 26-án,
január 1-jén és 2-án elszállítjuk a háztartási hul-
ladékot. Kérjük önöket, hogy körzetükben a
szállítási napnak megfelelõen helyezzék ki a há-
zuk elé a hulladéktároló edényeket.  További
információ kapható: 06-20/961-8878 és a 06-
27/316-731-es telefonszámokon.

REMONDIS DUNA KFT
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Kellemes karácsonyi ünnepeket
és sikerekben gazdag boldog új

esztendõt kíván a
Naszály-Galga Szakképzés

Szervezési Nonprofit
Közhasznú Kft

Vác Város Levéltára tájékoztatja az érdeklõdõ-
ket, hogy a Vác ’56 címû kétkötetes kiadvány
december 31-ig 20 százalékkal olcsóbban,
mindössze 4400 forintért vásárolható meg a
váci könyvesboltokban.

Az én fám ad neked oxigént -
olvasható a Ligetbe idén elül-
tetett egyik fa elõtt elhelyezett
táblán, melyet a Földváry is-
kola egyik tanulója írt üzenet-
ként annak, aki kárt szeretne
okozni az általa elültetett fia-
tal fában. A faültetés a környe-
zetnevelési program során va-
lósult meg, melynek díjkiosz-
tója és értékelése a helyi sajtó
képviselõinek jelenlétében
volt december 17-én délelõtt
a városháza 101-es termében,
ahol az illegális hulladéklera-
kók felszámolására indított
akciót is értékelték. Az esemé-
nyen jelen voltak a város is-
koláinak igazgatói, tanárai,
tanulói és az óvodavezetõk,
amely intézmények eredmé-
nyesen szerepeltek az illegá-
lis hulladéklerakók felszámo-
lásához  kapcsolódó környe-
zeti nevelési programban.

A szép számmal megjelen-
teket dr. Bóth János polgár-
mester, országgyûlési képvise-
lõ köszöntötte. Elmondta, hogy
a város 2008-as évben elnyer-
te a Környezetvédelmi és Víz-
ügyi Minisztérium illegális hul-
ladéklerakók felszámolására
kiírt pályázatát. Az elnyert pá-
lyázati összeg 5 millió forint,
melybõl 1 millió volt a városi
önrész. A projekt keretében
hulladékgazdálkodási, környe-
zeti nevelési programot, s na-
gyobb részben az illegális hul-
ladéklerakók felszámolását és
azok rehabilitálását finanszí-
rozta az önkormányzat.

A program részleteirõl, s az
eredményekrõl Beckné Alapi
Júlia, a polgármesteri hivatal
környezetvédelmi referense
beszélt. A környezeti nevelé-
si program része volt a faülte-
tés is, amikor a Ligetben, a ke-
rékpárút mellett 22 darab kõ-
risfát ültettek, a pihenõhelye-
ken pedig padokat és szeme-
tes edényeket helyeztek el.
Megtudtuk, összesen 400 ton-
na illegális hulladékot szállí-
tottak el a város három terüle-
térõl, Nyulasból, Václigetrõl
és a Derecske dûlõi kocsimo-
sótól. A megtisztított terület-
re a szemétlerakás tiltására fi-
gyelmeztetõ táblák kerültek,
de ezt sokan nem vették figye-

lembe, például Derecske dû-
lõn már három nap után el-
kezdték ismét a szemét lera-
kását - hallottuk -, de hatéko-
nyabb volt az a tábla, amelyet
a Nyulasban öntevékeny pol-
gárok tettek ki, amire ráírták:
Bunkó, ne hordd ide!

Bíró György környezetvé-
delmi tanácsadó a környezet-
védelmi nevelési programot -
melyben az általános és kö-
zépiskolák, valamint az óvo-
dások is részt vettek - értékel-
te. Elõször az õszi hulladék-
gazdálkodási versenyrõl be-
szélt, melynek évek óta az
Árpád Fejedelem Általános
Iskola ad otthont, ezért köszö-
netet mondott Magyari József
igazgatónak. A versenyben
helyezést elért intézmények
képviselõinek dr. Bóth János
és Magyari József adta át a
díjakat. Elsõ lett a vetélkedõ-
ben a Karolina Katolikus Ál-
talános Iskola, a második he-
lyet a Petõfi Sándor Általános
Iskola szerezte meg, a harma-
dik pedig a Radnóti Miklós Ál-
talános Iskola csapata lett.

A Duna-parti hulladék-
gyûjtésben jeleskedõknek a
díjakat dr. Bóth János és Ványi
Lászlóné önkormányzati kép-
viselõ adta át. A középiskolák
között díjazást kapott a
Boronkay György Mûszaki
Középiskola és Gimnázium, az
általános iskolák között a leg-
eredményesebb az Árpád Fe-

Négyszáz tonna illegális
hulladékot számoltak fel
Díjak a környezeti nevelési program legjobb szereplõinek

jedelem Általános Iskola és a
Cházár András Többcélú Ok-
tatási Intézmény csapata.

Az õsz folyamán az óvodák
részt vettek a Gyadai réti prog-
ramon, ezért Vác összes óvo-
dája kapott egy-egy kézi pett-
palack prést. Bíró György vé-
gül elmondta: a környezeti ne-
velési program jövõre is foly-
tatódik, s tervezik, hogy a de-
ákvári óvodák mellett a
Gyadai réti programba bevon-
ják a város többi óvodáját is.

Václiget 2007-ben. Összesen 400 tonna illegális hulladékot
szállítottak el a város három területérõl

Az APEH ünnepi
nyitva tartása

Tájékoztatjuk tisztelt ügy-
feleinket, hogy a központi
ügyfélszolgálati irodák és
ügyfélszolgálati kirendelt-
ségek ünnepi nyitva tartá-
sa az alábbiak szerint ala-
kul:

December 19., péntek
8.15-tõl 17 óráig, december
20., szombat 8.15-tõl 13
óráig, December 22., hétfõ
8.15-tõl 18 óráig, december
23., kedd, 8.15-tõl 13 órá-
ig, december 24. szerda
zárva, december 29., hétfõ
8.15-tõl 18 óráig, december
30., kedd 8.15-tõl 17 órá-
ig, december 31. szerda
8.15-tõl 13 óráig.

2009. január 2., péntek
zárva, 2009. január 9., pén-
tek  8.15-tõl 13 óráig, 2009.
január 10., szombat 8.15-
tõl 13 óráig.

December 20-án, szom-
baton az EVA bejelentke-
zési határidõ miatt 13  órá-
tól kizárólag az egyszerû-
sített vállalkozói adóval
kapcsolatos ügyek intézése
érdekében a központi ügy-
félszolgálati irodák este 18
óráig fogadják az ügyfele-
ket.

APEH KÖZÉP-MAGYARORSZÁGI

REGIONÁLIS IGAZGATÓSÁGA
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FELHÍVÁS
Vác Város Képviselõtestülete a kiemelkedõ közmûvelõdési
és közgyûjteményi munka elismerésére “Vác Város Mûvé-
szeti Djía” kitüntetõ címet alapított. A kitüntetõ cím ado-
mányozható a város közigazgatási területén huzamosabb
ideje eredményesen mûködõ alkotómûvészeknek, mûvé-
szeti közösségeknek.

A kitüntetés adományozására részletes indoklással ja-
vaslatot tehetnek: a közmûvelõdési és közgyûjteményi in-
tézmények vezetõi; a város társadalmi szervezetei, egye-
sületei; intézményi, munkahelyi kollektívák; Vác város
polgárai.

A javaslatokat a közmûvelõdési és oktatási osztály veze-
tõjéhez kell benyújtani 2008. december 20-ig.

A díjak átadására a Magyar Kultúra Napján rendezett
városi ünnepségen kerül sor.

DR. DORA PÉTER  JEGYZÕ

FELHÍVÁS
Vác Város Képviselõtestülete a kiemelkedõ közmûvelõ-
dési és közgyûjteményi munka elismerésére “Vác Város
Mûvelõdéséért” kitüntetõ címet alapított. A kitüntetõ cím
adományozható a város közigazgatási területén huzamo-
sabb ideje mûködõ közgyûjteményi és közmûvelõdési in-
tézményeknek, az intézmény alapfeladatainak ellátásá-
ban dolgozó alkalmazottaknak, a város mûvelõdési kö-
zösségeinek.

A kitüntetés adományozására részletes indoklással javas-
latot tehetnek:  a közmûvelõdési és közgyûjteményi intéz-
mények vezetõi;  a városban mûködõ kulturális társadalmi
szervezetek, egyesületek;  intézményi, munkahelyi kollek-
tívák; Vác város polgárai.

A javaslatokat a közmûvelõdési és oktatási osztály veze-
tõjéhez kell benyújtani 2008. december 20-ig.

A díjak átadására a Magyar Kultúra Napján rendezett vá-
rosi ünnepségen kerül sor.

DR. DORA PÉTER  JEGYZÕ

Karácsony és az év vége felé
örömünket fejezzük ki, mivel
úgy érezzük, hogy ebben az
évben sikeresen mûködött  a
civilek által létrehozott Belvá-
rosi Érdekvédelmi Körünk. A
belváros fejlesztésével és át-
alakításával kapcsolatos fóru-
mokon részt vettünk és el-
mondtuk véleményünket,
észrevételeinket, ötleteinket.
Végre elindult a mélygarázs
építése is és bízunk benne,
hogy ennek elkészülte után
megszûnik a kocsik járdán
parkolása és a sok veszekedés,
közlekedési káosz, ami a par-
kolóhelyek hiányából adódik.
Az építkezéssel kapcsolatos
közlekedési változásokról saj-
nos a mai napig sincs jól elhe-
lyezett, megfelelõ tájékoztatás.
Ez érthetetlen és szomorú, pe-
dig itt ebben az újságban, nyílt
levél keretében hívtuk fel az
illetékesek figyelmét a lakos-
ság problémáira ezzel kapcso-
latban.

Részt vettünk a nagyon jól
sikerült fõtéri lecsófesztivá-
lon, ahol a tagjaink által
összeadott ajándékokkal, kü-
löndíjjal mi is jutalmazhattuk
az egyik induló csapatot. Sze-
retnénk, ha minél több ren-
dezvényszervezõ programjá-
nak színtere lenne a Március
15. tér, hiszen ez a tér nem
csak a dalban a miénk.

Bár kevesen, de részt vet-
tünk azon a lakossági fóru-
mon, ahol a Duna-parti pla-
tánsor védetté nyilváníttatá-
sáról volt szó. Érdekes és szé-
leskörû tájékoztatást kaptunk
a Duna-part különbözõ faso-
rainak állapotáról és védel-
mérõl. Jó érzés, hogy erre is
figyel valaki.

Reméljük, hogy a fõtéri
térfigyelõ kamera megújítás-
ra kerül és hatékonyabban
fog mûködni. Most látható
módon nem gátolja a vandá-
lokat a karácsonyi díszletek
megrongálásában, vagy egyes
autósokat a téren való rend-
szeres áthaladásban, a tér
közepén parkolásban és saj-
nos éjszaka is nyugodtan szá-
guldoznak át a motorosok.

2009-ben is figyelemmel
kísérjük majd a fõutca-fõtér
programmal kapcsolatos tájé-
koztatásokat és a Duna-part
felújítását is. A lakosság ész-
revételeit és ötleteit igyek-
szünk továbbítani, képviselni
a magunk lehetõségei szerint.

A Belvárosi Érdekvédelmi
Kör nevében kívánunk váro-
sunk minden kedves lakójá-
nak békés, meghitt kará-
csonyt és sok erõt, hitet és to-
leranciát, hogy könnyebben
vegyük az akadályokat az
elöttünk álló új évben.

MAGYARNÉ HAJNI

Ez a tér nem csak a
dalban a miénk

Köszönjük...
Mi, a 70 év feletti megajándékozottak meleg szeretettel
megköszönjük Vác város polgármesterének, képviselõtes-
tületének a kapott karácsonyi ajándékokat.

Köszönetünk jeléül mindannyiuknak nagyon kellemes
karácsonyi ünnepeket és erõben, boldogságban teljes új
esztendõt kívánunk!

Városunk megajándékozottai nevében:
FECSER GYULA

VÁC

Karácsonyi felhívás
A karácsonyi ünnepek közeledtével kérjük a Tisztelt Lakos-
ságot, hogy a tûzesetek elkerülése érdekében az alábbi tûzvé-
delmi elõírásokat tartsák be:

Adventi koszorú:
- az adventi koszorút nem éghetõ aljzatra kell helyezni a

környezetében lévõ éghetõ anyagoktól olyan távolságra, hogy
azokra gyújtási veszélyt ne jelentsen,

- a gyertyát a koszorúra olyan gyertyatartóra kell elhelyezni,
mely nem éghetõ és megakadályozza az olvadék éghetõ anyag-
ra való jutását,

- a koszorút, ha a gyertyát meggyújtja nem lehet felügyelet
nélkül hagyni mindaddig, amíg a gyertya ég (legtöbb tûzeset a
felügyelet nélkül hagyott adventi koszorú tûzbõl adódik).

Karácsonyfa:
- a karácsonyfán csak a kereskedelemben forgalmazott

(eredetét bizonyító) elektromos gyertyát szabad használni,
- nyílt lángú gyertya meggyújtásakor, illetve csillagszóró

meggyújtásakor biztosítsunk oltásra alkalmas eszközt (pl. tûz-
oltó készülék, szódás szifon, víz). Feszültség alatt lévõ elekt-
romos berendezés (elektromos gyertya) tüze vízzel csak
áramtalanítás után oltható!

- az égõ gyertyát, illetve a csillagszórót nem lehet felügye-
let nélkül hagyni,

- ahol a karácsonyfa hosszabb ideig áll a karácsonyi ünne-
pek után a kiszáradt fenyõn nyílt lángú gyertya, illetve csil-
lagszóró használata fokozott tûzveszéllyel jár, így használa-
tukat nem javasoljuk.

Ezen elõírások betartása mellett az ünnepeket nem rontja
el az esetleges tûz.

Mindenkinek kellemes és boldog ünnepeket kíván
a Váci Tûzoltóság állománya.

VÁCI KÖZ-TÉR
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A Katona Lajos Városi Könyvtár a decemberi ünnepek
alatt nem a megszokottak szerint lesz nyitva. Kérjük,
tanulmányozzák át nyitva tartásunkat, és ezek szerint
rendezzék kölcsönzéseiket.

ÜNNEPI NYITVA TARTÁS
December 24-tõl december 28-ig, valamint január 1-tõl
január 4-ig a könyvtár zárva tart.

NYITVA TART A KÖVETKEZÕ NAPOKON
December 29., hétfõ: felnõtt könyvtár  9-tõl 18.45 óráig, gyer-
mekkönyvtár 10-tõl 18 óráig, hangtár 13-tól 18.45 óráig.
December 30., kedd: felnõtt könyvtár  9-tõl 18.45 óráig, gyer-
mekkönyvtár 10-tõl 18 óráig, hangtár 13-tõl 18.45 óráig.
December 31., szerda: felnõtt könyvtár 8-tól 14 óráig, gyer-
mekkönyvtár 8-tõl 14 óráig, hangtár 8-tól 14 óráig.

Január 7., szerda: felnõtt könyvtár  9-tõl 15.45 óráig, gyer-
mekkönyvtár 9-tõl 15.45 óráig, hangtár  9-tõl 15.45 óráig.

Minden kedves olvasónknak békés karácsonyt
és boldog új évet kívánunk!

Adventre ismét áll Verõcén az ember nagyságú Betlehem,

a 12-es út mentén lévõ kis kápolna kertjében. Immár hato-
dik esztendeje látogatják a falu lakói és az átutazók. Meg-

hitt hangulatú kompozíció elõtt melengethetik szívüket a

látvánnyal, melyben az újszülött Jézust köszöntik a nap-

keleti bölcsek.

Idén negyedik alkalommal
osztották ki az Ifjúsági
Bólyai-díjat.

A boronkays Laky Balázs és
Lám István által erre a verseny-
re írt pályázat címe: Alternatív
adókulcsfüggvények hatásának
vizsgálata általános matemati-
kai modellen keresztül. Ezzel a
dolgozattal megnyerték a
Bólyai-díjat középiskolás kate-
góriában. Egy Bólyai-díjas tu-
dós szakmai segítségével foly-
tathatják a megkezdett kutatást,
valamint pénzjutalomban része-
sültek. Az elõzõ tanévben meg-
kezdett adókutatás Lám István
ötlete alapján indult, s ezzel az
Országos Innovációs Verseny
harmadik helyezettje lett.

Jelenleg mindketten egyete-

Advent Verõcén
misták, s a BME Tudományos
Diákkörén ezzel a témakörrel
elhozták a közgazdaságtani
szekció elsõ helyezését.

A Boronkayban négy évre
visszanyúló hagyományai
vannak a közgazdaságtudo-
mányi versenyeknek Vácy
Emese tanárnõ vezetésével. A
tavalyi évben is több országos
versenyen  vettek részt az ifjú
közgazdászok. A Magyar
Nemzeti Bank országos bank-
ismereti versenyén, a Moneta-
ry-n elsõ helyezést ért el isko-
lánk csapata, a Közép-európai
Brókerképzõ Alapítvány
értékpapírpiaci Ttnulmányi
versenyérõl elhozták az elsõ
és a második helyezést.

SZ. E.

Közgazdaságtudomány
a Boronkayban

Amint az bizonyára a tisztelt
olvasó elõtt is ismert, az elmúlt
év augusztusától felszámolás
alatt áll a Szobi Szörp Zrt.

Több, a városban lakó, volt
szörpgyári dolgozó kereste
meg az önkormányzatot, sé-
relmezve, hogy munkaviszo-
nyának megszüntetését köve-
tõen a mai napig nem kapták
kézhez azokat a szükséges
igazolásokat és egyéb doku-
mentumokat, amelyek kiadá-
sára a volt munkáltatót jogsza-
bály (a Munka törvényköny-
ve) kötelezi. A felszámoló
(VECTIGALIS Általános
Vállalkozási Zrt, 8901 Zala-
egerszeg, Pf.235) intézkedései
közé tartozna többek között a
dolgozók munkaügyeinek vi-
tele, illetõleg, hogy a csõdtör-
vény rendelkezései szerint el-
járva, a munkaviszony meg-
szûnése esetén a dolgozókkal
történõ elszámolást elvégezze.

Mindezzel kapcsolatban a
szobi önkormányzat felháborí-
tónak tartja a felszámolást vég-
zõ társaság tevékenységét,
másrészt azt, hogy gyakorlati-
lag menekül a személyes talál-
kozás elõl, hiszen egy év alatt
az önkormányzat többszöri

kezdeményezése ellenére sem
sikerült a kapcsolatot felvenni.

Tekintettel arra, hogy az
önkormányzat hatáskör hiá-
nyában egy gazdasági szerve-
zet ügyeibe nem szólhat bele,
ezért Remitzky Zoltán polgár-
mester levélben kereste meg a
Munkaügyi Felügyelõség Kö-
zép-magyarországi Régionális
Igazgatóságát, intézkedését
kérve a bajba jutott emberek
megsegítésére - írja a Szobi
Hírnök címû újság.

Rejtélyes
körülmények között
Folyik a Szobi Szörp Zrt felszámolása

Szobi Szörp. Volt, és már
nem lesz
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Ady Endre:
Karácsony - Harang csendül..

(részlet)
Harang, csendül,

Ének zendül,
Messze zsong a hálaének,
Az én kedves kis falumban

Karácsonykor
Magába száll minden lélek.

Békés karácsonyi ünnepeket
és boldog új évet kíván a  Madách Imre
Mûvelõdési Központ minden dolgozója!

Ünnepi nyitva tartás
A jegypénztár nyitva tartása:

December 27-én 11-tõl 19 óráig
December 29-én 11-tõl 21 óráig

December 30-án és 2009. január 2-án 11-tõl 18 óráig
December 31-én 8-tól 16 óráig

2009. január 3-án 10-tõl 19 óráig

A Madách Imre Mûvelõdési Központ
az alábbi napokon:

December 27-én, 29-én és 30-án,
 2009. január 2-án és január 3-án 8-tól 22 óráig,

December 28-án 8-tól 18 óráig,
December 31-én 8-tól 16 óráig tart nyitva.

 Az alábbi napon az intézmény és a jegypénztár
zárva tart december 24-én, 25-én, 26-án,

2009. január 1-jén és január 4-én.

December 4-5-én a Savaria
Szombathelyi TISZK országos
szakmai versenyének döntõjébe
jutott a 14/1-es osztály Keri
Csillagjai fantázia nevû csapa-

A keri csillagai
jegy ismeretekbõl adtak számot
tudásukból.

Bartók Tímea, Liki Violetta,
Magyar Mária és Opitz Móni-
ka alkottak egy csapatot, akiket

ta, amely a 29 induló között a
9. helyezést érte el. A kétfordu-
lós verseny elsõ részében egy
fiktív vállalkozást mutattak be
- írásban - a versenyzõk. A má-
sodik fordulóban gazdasági is-
meretekbõl, protokoll- és bank-

Füstös Istvánné felkészítõ tanár
kísért el.

Mindkét versenyen nagysze-
rûen teljesítettek a felkészült és
lelkes tanulók, büszkék va-
gyunk rájuk.

CSIKÓS TÓTH ÁGNES TANÁRNÕ

A felkészült és lelkes tanulók tanárukkal

Svéd idegkutatóknak sikerült
létrehozniuk egy olyan illúziót,
amelyben az önkéntes kísérleti
alanyok más testét - akár egy
élettelen próbababáét - érezték
a magukénak, jelentették be a
svéd orvostudományi egyetem,
a Karolinska Intézet sajtótájé-
koztatóján - írja az origo.hu.

A kutatók több kísérletet is
végeztek, de mindegyik lénye-
ge az volt, hogy az önkéntesek
fejére a videojátékokhoz is

babábú hasán. A vizsgálatban
részt vevõ önkéntesek hetven-
nyolcvan százaléka arról szá-
molt be, hogy bizsergés futott
végig a gerincén, és határozot-
tan úgy érezte, mintha az õ ha-
sát metszették volna el, noha
fájdalmat nem érzett. Az illúzió
kiváltotta reakciót a mûszerek
is jelezték.

Egy további kísérletben a ka-
merákat egy másik ember fejé-
re rögzítették. Amikor ez a sze-

használt, két kis képernyõvel
fölszerelt “szemüveget” he-
lyeztek, és a képernyõkre vagy
egy másik ember, vagy egy
próbababa fejére szerelt kame-
rapárból érkezõ képet vetítet-
tek. A kísérleti alanyok bal ke-
zének középsõ és mutatóujjára
elektródákat erõsítettek, s eze-
ket mérõmûszerrel kötötték
össze, hogy láthatóvá tegyék az
önkéntesek érzelmi reakcióit.

Az egyik kísérletben a pró-
babábu fejére szerelt kamerá-
kat lefelé irányították. A kísér-
leti alanyokat megkérték: néz-
zenek õk is lefelé, hogy még tö-
kéletesebb legyen az illúzió.
Az önkéntesek azt “látták”,
amit a próbababa. Ezután a kí-
sérletet vezetõ kutató többször
végighúzott egy jelölõtollat az
alanyok és a próbababa hasán
egyszerre.

A “testcsere” már ekkor kez-
dett bekövetkezni, a lényeg
azonban ezután jött: a kutató
egy éles kést húzott végig a pró-

mély a szemüveget viselõ kísér-
leti alany felé fordult, és kezet
rázott vele, az önkéntes a kame-
rát viselõ személy testét érezte
a sajátjának.

Az illúzió ellenkezõ nemû
személyek esetén is mûködött,
de egy nem emberszerû tárgy,
például egy szék helyébe már
nem tudták magukat belekép-
zelni az önkéntesek.

A kísérletek megmutatják,
milyen könnyû megváltoztatni
azt, ahogy az agy a fizikai “ön-
magunkat” érzékeli, mondja a
program vezetõje, Henrik
Ehrsson. Az érzékelési benyo-
mások manipulálásával agyun-
kat becsapva nemcsak testün-
kön kívülre helyezhetjük ma-
gunkat, hanem akár más testé-
be is.

A kutatók úgy vélik, hogy
eredményeiket a gyakorlatban
is fölhasználhatják majd, példá-
ul a virtuális valósággal kapcso-
latos alkalmazásokban és a ro-
bottechnológiában.

Sikerült testet cserélni
egy illúziós kísérletben
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Községünkben eddig pél-
da nélkül álló, felháborító
esemény történt néhány
nappal ezelõtt.

December 4-én, csü-
törtökön ismeretlen tettes
vagy tettesek súlyosan
megrongálták Nyúli Edi-
nának, a Vilcsek Gyula
Általános Iskola új igazga-
tónõjének gépjármûvét. A
rongálók az autót maró fo-
lyadékkal öntötték le, le-
törték visszapillantó tükrét
és használhatatlanná tették
a jármû kerekeit.

A rongálás következté-
ben lapzártánkkor még fel
nem mérhetõ kár keletke-
zett a gépjármûben. Az
igazgatónõ a történtek
kapcsán feljelentést tett, a
rendõrség megkezdte a
nyomozást.

Túl a Rubiconon -
kommentár az esemé-
nyekhez. Eddig a tények.
A fent olvasható beveze-
tõn túl, amit a szerkesztõ-
ség nevében most kom-
mentárként hozzáfûzök, az
a Kismarosi Kikiáltó szer-
kesztõségének, nekem, a
szerkesztõnek személyes
véleményem, vagy ha úgy
tetszik, a lap álláspontja.

A vandál cselekedet
kapcsán szinte azonnal fel-
merültek kérdések, ame-
lyekre egyelõre nincs vá-
lasz.

Vajon miért történt
mindez? Ha végiggondol-
juk, alapvetõen két eset
lehetséges. Az egyik vari-
áns ebbõl, hogy ez a cse-
lekedet pusztán egy spon-
tán rongálás volt.  Képzel-
jük el, hogy tettesünk - az
egyszerûség kedvéért téte-
lezzük fel, hogy csak egy
ilyen korlátolt kóvályog a
környéken - csütörtök reg-
gel felkel és azt mondja: -
De **r napom van. A múlt
héten sem az én számai-
mat húzták ki a lottón, tele
van a szervezetem a hét-
tel. Megyek és megrongá-
lok valamit. Mondjuk egy
kocsit. De nem egyszerû-
en betöröm az ablakát.
Áh, amatõr gondolat.
Nem. Magamhoz veszek
néhány liter kromofágot,
bicskát meg csavarhúzót
és olyat teszek az autóval,
hogy a performansz-mû-

vészek sírnak majd, ha
meglátják. De melyik autó
legyen az? S melyik tele-
pülésen?

Képzeletbeli tettesünk
itt felüti Pest megye atla-
szát, bal kezét szemére
helyezi, s a jobbal bök: -
Hmm, Kismaros. OK, kis
falu, nem lesz gond.

Tettesünk már korán
vonatra száll, ezzel is ki-
fejezve az autók iránt az-
nap érzett ellenszenvét.
Elér Kismarosra, körül-
néz: - Hm, félreesõ utcá-
ban kellene megcsinálni.
Vagy mégsem? Áh, mind-
egy, jó lesz ez a forgalmas
utca, itt a postától nem
messze. Jó néhány autó
parkol itt. Van is itt vala-
mi batár nagy épület is,
no. Meg még rá is van írva
valami. Mi is?

Tettesünk itt latbaveti
bámulatos képességeit a
betûk értelmezése terén: -
Á-l-ta-l-á-n-o-s i-s-k-o-l-
a. Óóóó, ez tuti, itt bizto-
san nem látja majd senki
az akciót.

Tettesünk ezt követõen
bökõs alapon (csak most
még nem a bicskával) ki-
választ egy autót, ami
hogy-hogy nem, pont az
igazgatónõ gépjármûve.
Elõveszi a célszerszámo-
kat, majd akkurátusan le-
önti az autót maró folya-
dékkal - közben locsol egy
keveset a növényekre is, a
környezetvédelem jegyé-
ben -, majd hozzálát a ke-
rekek mûtéséhez.

Ennyi.  Életszerû,
ugye?

Hát szerintem nem és
élek a gyanúperrel, hogy

ezzel a gondolattal nem
vagyok egyedül.

A Kismarosi Kikiáltó a
második változat mellett
teszi le a voksát. Lapunk
azon a határozott álláspon-
ton van, az a véleménye,
hogy ami történt, az nem
afféle spontán rongálás
volt. Ami történt, az köz-
vetlen támadás települé-
sünk egyik közintézmény-
ének vezetõjével szemben.
Aki, vagy akik ezt elkövet-
ték, nem véletlenül pont
ezt a gépjármûvet rongál-
ták meg. Célzott tettrõl
van szó, amelyben a hely-
szín és a megrongált jár-
mû kiválasztása egyaránt
üzenetet hordoz. A kérdés
csupán az, hogy vajon mi
ez az üzenet, mi ennek a
célja? Megtorlás? Féle-
lemkeltés? Mindkettõ?

Erre egyelõre nem tud-
juk a választ, legfeljebb
sejtéseink lehetnek. Mind-
azonáltal nem vonatkoztat-
hatunk el néhány ténytõl és
körülménytõl, ami állás-
pontom szerint szorosan
összefügg ezzel a minõsít-
hetetlen vandalizmussal,
mint végkifejlettel.

Ne feledjük el, hogy az
igazgatónõ - Nyúli Edina
- összevont oktatási intéz-
ményünk frissen megvá-
lasztott vezetõje. Az isko-
laigazgató-választás rá-
nyomta bélyegét a 2008-as
évre, miután egyesek pél-
dátlan jellegû hecckam-
pányba kezdtek annak
kapcsán - nagyjából au-
gusztus óta. Eme kampány
(vagy mondjuk talán: ne-
gatív közhangulat-keltés?)
céljai - folytonosan válto-

zó rendben - hol a képvi-
selõtestület (amelyik volt
olyan galád és merészelt
dönteni az igazgató sze-
mélyérõl, de nem ám
akárhogy, hanem a le-
adott érvényes pályázatok
tekintetében és önállóan -
komolyan, nem is értem,
hogy vették ehhez a bátor-
ságot), hol az új, megvá-
lasztott igazgatóasszony,
hol pedig a tanári kar
egyes tagjai, vagy éppen
az óvoda vezetõje. Hogy
utóbbi miért, ne kérdez-
zék.

A heccelõk észjárását
még Uri Geller is csak ne-
hezen tudná követni, pedig
a parafenomén mondhatni
jól ismeri a görbült gondo-
latokat…

Az elõbb azt írtam:
közhangulat-keltés. No
igen, nem véletlenül. A
fenti hecckampánynak
ugyanis fóruma volt a vi-
lágháló, azaz az internet,
méghozzá a szó legszoro-
sabb értelmében. A neten
fellelhetõ, különbözõ ren-
dû-rangú beszélgetõs fóru-
mok és chatszobák világa
elvben igen alkalmas szé-
les tömegek véleményé-
nek alakítására. Egyes fó-
rumok pedig teret adtak -
sõt, adnak - olyan szélsõ-
ségesen megfogalmazott
álláspontok tendenciózus
ismételgetésére, amelyek
egy adott témában, lénye-
gében bármely témában
ezáltal alkalmassá válnak
a közhangulat formálásá-
ra. Befolyásolásra.

Azt, hogy jelen esetben
ez mennyire valósult meg,
a Kikiáltó - eszközök hiá-

nyában - nem tudja lemér-
ni, azt azonban könnyedén
nyomon lehetett és lehet
követni, hogy az egyes
netes fórumokon írogató
önkifejezõk, legalábbis
megkísérelték a kismarosi,
de ha az internetet
vesszük, végül is a tágabb
értelemben vett közhangu-
latot az iskolaigazgatói vá-
lasztás és egyébként a ne-
velési intézmények kap-
csán a saját, nem túl fé-
nyes álláspontjuk szerint
alakítani.

Tisztelt olvasók!
Õszintén szólva önmagá-
ban az, hogy egyesek az
internet térségében adnak
hangot véleményeiknek,
nem téma és nem is prob-
léma. A fenti fórumokon
idõrõl-idõre kinyilvánított,
önjelölt bölcsességek
egyenként és önmagukban
még nem adnak okot ag-
godalomra, végül is véle-
ménye mindenkinek lehet.

Aggasztónak már az
hat, ha a fenti véleménye-
ket - amelyeket tucatszám
lehetne idézni, de sem a
hely, esetenként pedig a
nyomdafesték sem tûri -
valakik szervezetten, rend-
szeresen ismételgetve,
anonim és/vagy beazono-
síthatatlan módon fejtik ki.

Mert az már más.
Alapvetõen más. Az már
egy fokkal és egy világ-
egyetemmel eltér a de-
mokratikus véleményki-
fejtéstõl.

Végezetül, mindennek
fényében megmondom
õszintén, nagyon nehéz,
ha egyenesen nem lehetet-
len elkerülni azt a felme-
rülõ kérdést, hogy vajon
mennyiben lehetnek fele-
lõsek - közvetlenül vagy
közvetetten - az internet
egyes fórumain felelõtle-
nül írogatók azért a gyalá-
zatos tettért, ami a múlt
héten településünkön
megesett?

Abban a könnyû hely-
zetben vagyok - magán-
emberként és szerkesztõ-
ként egyaránt -, hogy nem
nekem kell megválaszol-
nom ezt a kérdést.

 Önöknek kell, mert az
önök véleménye az, ami
számít.

IFJ. POLDAUF GÁBOR

(Megjelen a Kismarosi
Kikiáltó decemberi szá-
mában.)

Példátlan vandalizmus Kismaroson

A vandál cselekedet kapcsán szinte azonnal felmerültek kérdések, ame-
lyekre egyelõre nincs válasz (képünk illusztráció)
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Ötgyermekes anyukaként
nagyon hálás vagyok a sors-
nak, hogy Gyarmati Viktó-
riát ismerhetem. Õ egy fia-
tal anyuka, aki most éli meg
azokat a nehézségeket, ami-
ken valamikor húsz évvel
ezelõtt én is átmentem.
Részben viszontlátom tö-
rekvéseimet, de leginkább
ámulok és bámulok azon,
hogy mire képes az anyai
szív.

Viki elismert, több jelentõs
díjjal rendelkezõ, sikeres divat-
tervezõ és stílus tanácsadó. Fel-
sorolni is hosszú volna a díja-
kat, az állami kitüntetéseket,
amit az elmúlt 15-16 év alatt
neki ítéltek. A külföldi kiállí-
tások, különbözõ újságcikkek,
formatervezés lakberendezés,
divattervezés, színházi ruhater-
vezés, stb. Minden, amihez
nyúl, tehetségérõl árulkodik.

Most mégsem ezért írok
róla. Olyan embernek ismer-
tem meg, aki mindvégig alázat-
tal kezd mindenbe bele, és nem
adja fel addig, míg maradandót
nem alkot. Igényessége meg-
mutatkozik hétköznapjaiban, a
lakásán, a gyermekével való
foglalkozásban. Olyan családi
hátteret varázsol gyermekének,
ahol apa és anya együtt készí-
tenek neki kiságyat, vagy fes-
tenek a gyerekszoba falára.
Ahol a gyermekre szánt idõ
fontosabb minden díjnál és
mindent kitüntetésnél.

Egy nap gyerekeim azzal
jöttek, hogy átmehetnek-e Vi-
kihez, mert a Petinek (Viki
kisfia) van egy saját könyve.
Hittem is, meg nem is, de át-
engedtem õket. Késõbb rákér-
deztem erre a könyvre.

- Van valamilyen saját
könyve a Petinek? - kérdez-
tem.

Viki szerénykedve mondta:
- Tudod, hívtak vissza dol-

gozni, és nagyon  jólesett, hogy
számítanak rám, de Peti még
nincs három éves sem, és nem
tudom hova tenni õt, ha mun-
kám van. Most élem át én is a
kismamák azon gondját, hogy
a gyermekem mellett marad-
jak, vagy a karrieremet építsem
tovább. Bizony, nem könnyû a

döntés és az anyagi szempon-
tok sem mellékesek. Most szem-
besülök azzal, hogy  az elválás
milyen nagyon nehéz. Ha úgy
döntök, bölcsõdébe megy, ak-
kor mit tehetek, hogy meg-
könnyítsem Peti és a magam
számára is az elválást?

Átéreztem Viki helyzetét,
és bölcseket mondtam, hogy  a
munka nem választás a gye-
reked és a karriered között, hi-
szen a gyerek gondja minden-
képp megmarad, inkább az a
kérdés, jut-e annyi idõ rá,
amennyit igényel, és találsz-e
olyan bölcsit, amit Peti is el-
fogad. Na, nem mintha ezzel
sokat segítettem volna neki!

Elszaladt a könyvesboltba,
hogy könyvet keressen a té-
máról.

Talált. A könyv szerzõje
azt tanácsolja a szülõknek,
meséljenek a bölcsõdérõl a
kisgyermeknek, hogy mi is
fog ott történni vele. Mese?
Akkor indulás mesekönyvért.
Két hétig keresgélt a könyves-
boltokban és az interneten.

-  Ilyen témájú meseköny-

vet azonban a mai napig nem
találtam - mesélte tovább
Viki. - Nos rendben, gondol-
tam, a keresésre szánt felesle-
ges idõ helyett inkább magam
készítek könyvet. Aztán egy kis
elõtanulmány után nekifog-
tam. A tanácsokat megfogad-
tam, melyeket kaptam. Legye-
nek rövid mondatok, legyen
egy kis meseszerûség, mégis a
valóságról szóljon. Így készült
el Peti “házi mesekönyve”.

Ámulok, és bámulok a tör-
téneten, Viki látja rajtam a cso-
dálat és a hitetlenkedés válta-
kozó játékát és invitál: - Gyere
nézd meg!

Lapozgatom a kis könyvet,
és mint anya, ellágyul a szí-
vem azon, mire képes az anyai
szeretet, ha tehetséggel, és
kreativitással párosul. Mint
pedagógus, pedig azon ámu-
lok, hogy milyen gyermek-
közeli, lágy szavak, és igényes
színes, szép rajzok díszítik a
lapokat.

De itt még nem ért véget a
történet. Az élet úgy hozta,
hogy Peti mégsem ment böl-

csõdébe. Viki úgy érezte, még
nem volt itt az ideje a leválás-
nak, hiszen Peti megkésett
beszédfejlõdése az anyai gon-
doskodásnak újabb kihívást
jelentett. Viki próbálkozott
kreatív foglalkozásokkal, kõ-
katica festéssel, csigavonat és
papírhajó készítéssel, buborék-
fújással, diótöréssel, dióhajó
készítéssel és még sorolhatnám
mi mindennel. Néhány dolog-
ban az én két  legkisebb lá-
nyom is boldog játszótársa volt
Petinek és Vikinek. Az önfe-
ledt játszadozás azután estére
vers, vagy mese formájában
altatta el Petit. Peti újra és újra
kérte ezeket a verseket: hajó
mese, csiga mese, és anyukája
csak írt, írt a kisfiának.

- Újabb  két könyvre való
anyag született a sok versbõl,
de ez még rendezés alatt áll.
Most már úgy gondoltam, lo-
gopédus tanácsát is kikérem:
- mondja Viki.

És a tanácsokat beépítve a
hétköznapi életbe, ontotta ma-
gából a verseket, hogy segítse
kisfia beszédfejlõdését.

- Az alapelv ugyanaz: rö-
vid, a valóságról szóljon, egy
kis meseszerûség legyen ben-
ne, és most már egy negyedik
elem is megjelenik, az isme-
retbõvítés, a szókincs növelé-
se - mondom én, mint peda-
gógus, és Viki bólogat.

Persze az élet nem csak er-
rõl szól, hanem ünnepekrõl,
szülinapról, karácsonyról év-
szakokról.

- Végül is ezek ismétlésé-
vel is tanul a gyerek fõleg, ha
a valóságelemek annyira érin-
tik õt, mint Petit - mondom
félhangosan. Milyen kár, hogy
nem lehet minden gyereknek
saját mesekönyve.

- A karácsonyi mesekönyv
a Könyvmolyképzõ Kiadó
gondozásában november 25-
tõl már kapható a könyves-
boltokban. Nézd! Ez a borító-
ja - mondja lelkesen és mégis
szerényen.

- Csilingelõ - betûzgetem
szemüveg nélkül a számító-
gépen.

És valóban, csilingelnek a
sorok, a rajzok karácsonyi il-
latokat idéznek bennünk, és
megtelik a kis dolgozószoba
melegséggel és szeretettel,
örömmel, amelyet csak egy
olyan mûvész és olyan édes-
anya képes elõvarázsolni, mint
Gyarmati Viktória.

PAPP GÁBORNÉ HAJNI

Kreativitás és tehetség
az anyai szeretet szolgálatában

Viki és Peti. Az önfeledt játszadozás estére vers, vagy mese
formájában altatta el Petit
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Programajánló

Igazán különleges, elgondol-
kodtató, értékes gondolatokat
ébresztõ képek tanúi lehetünk,
ha ellátogatunk a Kismarosi
Mûvelõdési Házba január 31-ig.
Pénteken este Bot Szilvia festõ-
nõ kiállítása nyílt meg a kiste-
remben.

Bot Szilvia Ajkán született,
Bakonyban élõ mûvésznõ, aki-
nek eddig ez az élete elsõ önál-
ló festménykiállítása. Más ki-
állításokon alkotótársaival már
szerepelt közösen. A kiállítás
megnyitójára családja is elkí-
sérte.

A festõnõt Kállai Henrik
képzõmûvész mutatta be: az
absztraktot, az elvontat vissza-
hozza a természetközelihez. Ér-
dekes, szokatlan alakok, pers-
pektívák jelennek meg képein,
amelyek felébresztik az ember-
ben a zenét, felébresztik a tán-
cot. Egyik festményén például
egy táncos balerinát láthatunk
felülnézetbõl.

A megnyitó második felé-
ben Molnár Bence ,  a váci

Fónay színtársulat tagja, és
Finding Ádám gitáros sok-sok
mondanivalót tartogató mûsor-
ral készült, amely igen illett a
képekhez: ha hallom a zenét,
akkor tudok táncolni, de az
együtt való tánchoz hallanom
kell partnerem zenéjét is, és
akkor válik igazi tánccá kap-
csolatunk, hogyha halljuk, ért-
jük egymás zenéjét.

A kiállítás január 31-ig,
keddtõl péntekig 8 és 20 óra
között tekinthetõ meg.

HIVERT GÁBOR

Hallod a zenét?

Bot Szilvia festõnõ (fotó: Szol-
nyik Renáta)

Január 3-án, szombaton 15.30 és 19 órakor
Újévi hangverseny

A 25 éves Váci Szimfonikus Zenekar újévi opera-operett-
musical gálakoncertje. Közremûködnek: az Interoperett mû-
vészei: Molnár Marica, Keszler Éva, Teremi Trixi, Bon-
csér Gergely, Balogh Csaba, Bozsó József, Szegedi Csaba.
a Triasz Varietasz mûvészei: Híves Mária, Tóth Ivett, Ocsko
Aladár és a Váci Szimfonikus Zenekar, vezényel: Farkas
Pál. A belépõjegy ára elõvételben 1900 forint, az elõadás
napján 2500 forint.

2009. január 15. 11.30 órakor:
Swing, jazz, rock és latin

Chameleon Small Band együttes dzsessz-történeti mûsora. Az
együttes tagjai jelenleg Magyarország és Ausztria zenei egye-
temeinek hallgatói illetve diplomás zenemûvészek. Már az elsõ
idõszakban számos koncertet adtak, s olyan mûvészekkel is
muzsikálhattak, mint Berki Tamás, Bergendy István, Kuzbelt
Péter, Rafael Neira Wolf, Csepregi Gyula vagy a Roy és Ádám
zenekar. Show-elemekkel tarkított, egyéni stílusú és különle-
ges hangulatú koncertjeiket rendre nagy színpadokon rende-
zik meg, s mindegyiken bebizonyítják, nem véletlenül viselik
a kaméleon nevet.  A belépõjegy ára 600 forint.

Mosolytár - szatíra
és karikatúra gyûjtemény

December 13-án Mosolytár címmel szatíra és karikatúra gyûj-
temény kiállítás nyílt meg Vácott az Eszterházy utca 10. szám
alatt. A gyûjteményben kiállító mûvészek: Sajdik Ferenc,
Toncz Tibor, Szalma Edit, Kovács T. Vilmos, Tóth Ernõ, Vertel
Andrea, Z. Kovács József. A kiállítás nyitva naponta 10-tõl
17 óráig. Érdeklõdni lehet: Papp László, 30/258-0269.
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APRÓHIRDETÉSEK
Frissítve: 2008. december 18-án

ÁLLÁSÁLLÁSÁLLÁSÁLLÁSÁLLÁS
Banki, pénzügyi gyakorlattal
rendelkezõ, vagy ilyen szakon
frissen diplomázott munkatársat
keresünk váci irodába, ügyfélszol-
gálati, asszisztensi munkakörbe.
Önéletrajzokat a hr@sbr.hu e-
mail címre várunk

INGATLANINGATLANINGATLANINGATLANINGATLAN
Családi ház eladó sûrgõsen Vá-
con a Bácska-dûlõben. Érdeklõdni
lehet: 06-20/273-66-63 (290/06)

Verõcén felújításra szoru-
ló, 668 négyzetméteres ház
panorámás telken eladó. Ér-
deklõdni lehet: 06-30/54-99-
645. (310/06)

Eladó Vácott, a Földváry té-
ren egy 63 négyzetméteres, szép
állapotú lakás. Klíma, tároló, új
beépített szekrények. Rendezett
lakókörnyezet. Irányár: 10 millió
forint. Érd.: 06-20/770-5130
(334/06)

Vác, Alsótörökhegyen 140
négyzetméteres 3 szoba, konyha,
étkezõs, két garázsos házrész eladó.
Tel.: 06-20/9-646-801. (338/06)

Gödön 3 szobás + 2 félszo-
bás családi ház, dupla kom-
forttal, engedménnyel sürgõ-
sen eladó. Irányár: 38 millió
forint. Tel.: 06-30/941-1360
(348/06)

Eladó Vác, Deákváron egy 43
négyzetméteres földszinti lakás.
Érdeklõdni lehet a 06-20/32-38-
242 vagy a 06-70/418-19-74-es
telefonszámon. (393/06)

VEGYESVEGYESVEGYESVEGYESVEGYES
Engedélyekkel rendelkezõ,

bejáratott mobil grill és büfé
autó családi okok miatt eladó.
Telefon: 06-20/942-08-96, e-
mail: frissgrill@pannonmail.hu.
(356/10)

220 voltos ipari gyorsvarró és
220 voltos háromszálas Interlock
ipari varrógépek eladók. Telefon:
06-20/323-8242 (359/10)

SZOLGÁLTATÁSSZOLGÁLTATÁSSZOLGÁLTATÁSSZOLGÁLTATÁSSZOLGÁLTATÁS
Parkettás vállal hagyomá-
nyos, szalag, laminált pad-
ló lerakást. Csiszolás, lakko-
zás, javítás, recsegés megszün-
tetése. Tel.: 06-70/505-11-77
(243/17)

T and P Trans Építõipari és
Fuvarozó Kft. Építõipar A-Z-ig.
Korrekt áron, rövid határidõvel,
garanciával. Tel.: 06-30/956-
5217 (314/17)

Karácsonyra ezüstfenyõk vá-
sárolhatók Váchartyánban a ter-
melõtõl. Vágott: 1,30 m-ig 1500
Ft/db 1,40 m-tõl 1200 Ft/m ártól
(december 10-étõl). Földlabdás:
3000 Ft/db ártól. (A fenyõket ki-
választás után ásom ki!) Telefon:
06-20/577-21-89 vagy 06-27/367-
107 (este). Cím: Váchartyán, Jó-
zsef Attila u. (381/17)

ÜDÜLÉSÜDÜLÉSÜDÜLÉSÜDÜLÉSÜDÜLÉS
Bükkfürdõi üdülési jog 2009.
január 7-tõl 20-ig eladó. Tel.: 06-
20/577-21-89 vagy 06-27/367-
107 (387/16).

ALBÉRLETALBÉRLETALBÉRLETALBÉRLETALBÉRLET
Kiadó lakás! Vác, Zöldfa u.,
I. emeleti, 2 szobás, bútorozat-
lan, 52 nm-es lakás kiadó! A la-
kás parkra nézõ, közel a vasút-
állomáshoz és a buszmegállóhoz
(budapesti). Teljesen felújított
állapotban, beköltözhetõ de-
cember 1-tõl. Költségek: 40.000
Ft + rezsi/hónap (+ 2 havi ka-
uciót kérek). Érdeklõdni lehet:
06-20/444-12-60 vagy 06-30/
242-42-01. (389/08)

KONI BT AUTÓSISKOLA (Vác,
Csányi krt. 45. Telefon: 06-27/
316-300) Gépjármûvezetõi tanfo-

lyamot indí-
tunk: SM, A,
B, C1, C, E, D
kategór iák-
ban; belföldi
árufuvarozó
és személy-
szállító szak-
t a n f o l y a m ;

TIR szaktanfolyam, ezenkívül indul
még ADR, NEHÉZ-, ILLETVE
KÖNNYÛGÉPKEZELÕI ÉS MO-
TORFÛRÉSZ-KEZELÕI SZAKTAN-
FOLYAM.

HALLÓ Mintabolt (Vác, dr. Csányi
L. krt. 29. (2-es fõút) a város köz-
pontjában. Telefon: 27/317-380*,
06-20/931-7380, Fax: 27/511-
382. Nyitva: H-P: 8-17,  Szo.: 8-
12 óráig Kaphatók: HÁZTARTÁSI
ESZKÖZÖK: SZÁMÍTÁSTECHNI-
KA: számítógépek egyedi elképzelés
alapján is, LCD monitorok, nyomtatók,
routerek, Web kamerák, egerek, mik-
rofonok, fejhallgatók, hangfalak, írha-
tó CD és DVD lemezek, videó- és ka-
mera kazetták, memóriák, FlashDrivek,
infra és Bluetooth portok, MP3 és MP4-
es lejátszók. TÁVBESZÉLÕ ÉS IRODA-
TECHNIKA: másológépek, nyomtatók:
számológépek, diktafonok, telefonok
2299 Ft-tól, normál papíros faxok :
21690 Ft-tól, vezeték nélküli csengõk
2990Ft-tól, kaputelefonok: 6190 Ft-tól,
telefon és számítógép kábelek, csatla-
kozók, átalakítók. KAPHATÓK: író-,
számoló-, pénztár- és másológépbe,
nyomtatóba, faxba különféle: eredeti és
utángyártott festék szalag, festék por,
tinta patron, lézer toner, utántöltõ, má-
soló-, fotó-, fax-, tekercs-, leporelló pa-
pírok. IRODABÚTOR: bõrfotel: 27999
Ft-tól! Profi számítógépasztalok. HÁZ-
TARTÁSI ESZKÖZÖK : elektromos kõ-

lapos raklett sütõ: 11690 Ft, hõsugár-
zók 4990Ft-tól, olajradiátorok, videó

kábelek-át-
a lakí tók,
külsõ-bel-
sõ vezeték
nélküli hõ-
mérõ, ele-
mek, ak-

kuk, töltõk, lámpák!  DURACELL és
GILLETTE termékek, vérnyomásmé-
rõk: 7390 Ft-tól, digitális mérlegek.
Középiskolások részére számológépek
(CASIO, SHARP, SENCOR, Vic-
toria): 1990 Ft-tól. SZOLGÁLTATÁ-
SAINK: iratmásolás, laminálás, iratok
bekötése, fûzése; faxok feladása, fo-
gadása; telefon, fax, számítógép,
nyomtató, telefon központ  javítása -
szerelése, lézer toner töltés. Legyen a
TÖRZSVÁSÁRLÓNK ! Termékcso-
porttól függõen 5 - 20 % közötti ked-
vezmény! Sodexho, Sulicsekk,
CADHOC, Egészség, Otthoncsekk,
Ticket utalványok beválthatók ! Üzle-
tünkben történõ vásárlásnál elfoga-
dunk:  VISA, AMERICAN EXPRESS,
OTP, Maestro, stb. bankkártyákat! Te-
lefon: /06-27/ 313 - 380*, 317-380*,
511-386,  /06-20/9317-380,  Fax: /06-
27/ 511-382, Vác, dr. Csányi L. krt.
29/a  ( 2-es fõút ) a város központjá-
ban. Nyitva: H - P: 8 - 17 ,  Szo.: 8 -
12 óráig.

KÖLTÖZTETÉS, FUVAROZÁS:
Homok, sóder, termõföld, tüzelõ és
egyéb anyagok szállítása billenõs te-
herautóval, költöztetés ponyvás te-
herautóval. Bútorszállítás! Szeidl
János fuvarozó, Tel.: 06-27/337-
353, 06-30/623-14-81, e-mail:
elviszjanos@citromail.hu

VESZÉLYES FÁK KIVÁGÁSA,
döntés nélkül is, elszállítás megoldha-
tó. Tel.: 06-27/337-353, 06-30/463-
40-70.

Segíts másoknak - segítesz magadnak!
Minden háztartásban találhatók kal-
lódó értékek, amelyek Önnek már
csak kidobásra ítélt kacatok, míg
másoknak értékes tárgyak. Segítsen
másoknak: ajándékozza el felesle-
ges és megunt dolgait - segítsen ma-
gának: nem kell tovább tárolnia,
amire már nincs szüksége. Ingye-
nes hirdetéseit folyamatosan közzétesszük a Váci Naplóban és
az interneten a www.vaci-naplo.hu oldalon, Önnek csak egyet
kell tennie: küldje el hozzánk a hirdetés szövegét!

Elajándékoznám két jó állapotban lévõ fotelemet és
egy rekamét. Tel.: 27/313-617. * Elajándékoznék he-
tedik-nyolcadik osztályos fiúra való ruhákat és köny-
veket. Telefon: 06-30/496-3611. * Lemezjátszót,
könnyûzenei lemezeket, és krimi könyveimet elaján-
dékoznám. Tel.: 06-20/321-7044.

KÖSZÖNETNYÍLVÁNÍTÁS
Ezúton mondunk hálás köszönetet mindazoknak,
akik ismerték, szerették és tisztelték

özv. TÓTH FERENCNÉT,
temetésén részt vettek, sírjára koszorút, virágcsokrot he-
lyeztek és a család mély gyászában osztoztak.

A GYÁSZOLÓ CSALÁD

Látszerészt (lehet pályakez-
dõ is) felveszünk a Perfekt Op-
tika Kft váci üzletébe. Érdeklõd-
ni: 06-27/305-149 vagy 06-70/
339-81-77. (403/04)

www.vaci-naplo.hu
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FELHÍVÁS! AKCIÓS ABLAKCSERE TÁMOGATÁSRA.
AUGUSZTUS 15-TÕL A TÁMOGATÁS ÖSSZEGE 20%!

EGYÉNILEG PÁLYÁZÓ PANELLAKÁSOK RÉSZÉRE.
(NEP-2008) EZ NEM A PANELPROGRAM. PANELPROG-
RAMRA LAKÓKÖZZÖSÉGEK PÁLYÁZHATNAK.

ÖNERÕVEL NEM RENDELKEZÕK RÉSZÉRE
KEDVEZMÉNYES HITEL!

MÁR MOST KÉRJEN FELVILÁGOSÍTÁST, HOGY SIKE-
RESEN PÁLYÁZHASSON!

TELJESKÖRÛ KIVITELEZÉS, INGYENES
PÁLYÁZATÍRÁS!

“JÖVÖ 2008 KFT.” (LAKI-BERI LUX BT) 2600 VÁC,
ZRÍNYI U. 3 /PONTON UDVAR T/F: 06-27/315-300, MO-
BIL: 06-70/381-8647, e-mail:laki.beri@invitel.hu

Hitel, biztosítás, befektetés
Pénzügyi problémák megoldása.

Munkatársak jelentkezését is várjuk.

Tel.: 06-70/420-0893, 06-70/391-1344
E-mail: veteranj@gmail.com
Vác, Fehér Galamb Üzletház

JADE
MASSZÁZSÁGYUNKAT

MOST INGYENESEN
KIPRÓBÁLHATJA!

Telefon: 06-30/240-22-31

Vác, dr. Csányi L. krt. 71.
Tel.: 30/240-2231

Nyitva tartás:
hétfõtõl péntekig 9-tõl 19 óráig,
szombaton egyeztetés alapján

Kéményseprõ és
Tüzeléstechnikai Karbantartó Kft

Vác Város Sportintézményeinek Állandó
Sporttörténeti Kiállítása

Megtekinthetõ  minden pénteken 16-tól 19 óráig a
Vörösház emeletén. Egyéb idõpontokban a tárlat kizáró-
lag elõzetes bejelentkezés alapján, csoportosan látogatha-
tó! Bejelentkezés és információ: 06-20/311-14-95.

Mobil:
30/465-75-65

Telefon:
27/302-673

BKV-jegyek a Tourinformban
Ne álljon sorba a Nyugati pályaudvarnál, vegyen BKV jegyet a
Tourinform Irodánál! Vonaljegyek, 10 és 20 db-os kedvezmé-
nyes árú jegyfüzetek kaphatók az irodában, a váci fõtéren, a
Duna-presszó mellett!

2600 Vác, Március 15. tér 17. Tel.: 27/316-160 - Fax: 27/316-464
E-mail:  vac@tourinform.hu  Internettelefon: 8003198

Vibrációs zsírszívás, arc-, szemhéj-, orr- és fülplasztika,
ráncfeltöltés, ajakvastagítás, emlõkorrekciós mûtétek,
hasplasztika és más esztétikai mûtétek, hegkorrekció,

anyajegyek és egyéb bõrelváltozások eltávolítása

Rendelési idõ: szerda 16-17 óra,
Rendelés helye: Vác, Argenti Döme tér 1-3,

Járóbeteg szakellátás épülete
Telefon: 30/6632-730, e-mail: lnagydr@gmail.com

Web: www.nagyplasztika.hu

 Dr. Nagy Lajos plasztikai sebész
fõorvos magánrendelése

Tevékenységi kör:
- Falazott kémények javítása, bontása, építése, bélelése;
LEJER, SIDEL, TURBO kémények építése; kémények ka-
merás vizsgálata,
- Egyéb épületgépészeti szerelés,
- Víz-, gáz-, fûtésszerelés,
- Tetõszerkezet javítás, építés, tetõfedés.

Környezetvédelmi közönségszolgálati
iroda mûködik a Göncöl Házban

Az új iroda segíti a helyi lakosság öntevékenységét a
környezetvédelmi problémáik megoldása érdekében.
Az iroda várja az Önök telefonhívásait, vagy szemé-
lyes látogatását.

A Környezetvédelmi Közönségszolgálati Iroda elér-
hetõsége: Göncöl Ház, Vác Ilona u. 3. Telefon:06- 27/
512-030, telefax: 27/512-040. Honlap: www.goncol.hu.
E-mail: kozonsegszolgalat@goncol.hu.

Nyitva tartás: 8.30-tól 16.30-ig munkanapokon. Az
iroda munkatársa: Genzor Mariann
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»» Klimász János kõfaragómester ««

Vác, Avar u. 16.  Érdeklõdni lehet: 27/510-335, 06-30/9345-214. Sírkövek, kripták készítését vállalom. Részletfizetési kedvezmény! E-mail: klimasz@vnet.hu; www.klimasz.hu.

»» Klimász János kõfaragómester ««

Vác, Avar u. 16.  Érdeklõdni lehet: 27/510-335, 06-30/9345-214. Sírkövek, kripták készítését vállalom. Részletfizetési kedvezmény! E-mail: klimasz@vnet.hu; www.klimasz.hu.

Zajlik az élet közvetlenül kará-
csony elõtt is a Váci NKSE háza
táján. Igaz, a meghitt szeretet
nem igazán jellemzi az élvonal-
beli csapat körül kialakult hely-
zetet. Lapzártánk után születik
döntés a váci képviselõtestület
ülésén az ismételten benyújtott
sporttámogatásokról, amelyben
immár vissza nem térítendõ se-
gítséget kér a klub tízmilliós ér-
tékben a várostól. (A VNKSE
mellett kétmilliós javaslat szere-
pel az elõterjesztésben a Váci
KSE, míg ötmillió a Vác Városi
Labdarúgó SE részére.) Holnap,
szombaton aztán nehéznek ígér-
kezõ kupamérkõzésen szerepel-
nek Veszeliék Debrecenben.
Ahol jelen állás szerint Nyári
József ül le edzõként a kispadra.

A hét elsõ napján ugyanis ke-
nyértörésre került sor. A klub és a
csapat körül kialakult helyzetre,
illetve az eredménytelenségre te-
kintettel az elnökség azonnali
hatállyal felmondott Kenyeres
József vezetõedzõnek. A szakmai
feladatokat ideiglenesen Nyári
József látja el - közölte lapunkkal
Kapos György egyesületi elnök.

Az ügy részleteirõl érdeklõd-
tünk a kirúgott edzõnél is. El-
mondta, hogy pár hete már volt
egy elnökségi döntés az õ eltá-
volításáról, de az nem került
nyilvánosságra és folytathatta a
munkát. Aztán ennek a hétnek
elsõ napján az edzés elõtt sor
került az õ, majd a játékosok tá-
jékoztatására, amely alapján
azonnal és egyoldalúan kirúgták
állásából. Mint Kenyeres József
elmondta, 2006 február végétõl
látta el az edzõi feladatokat Vá-
cott. Jelenleg 2010. június 30-ig
élõ szerzõdése van a klubbal,
amely nem tartalmaz kitételeket
a csapat szereplésével kapcsolat-
ban. (Így, amennyiben nincs kö-
zös megegyezés az elválásról, el-
képzelhetõ, hogy a fennmaradó
idõtartamra ki kell fizetni a szak-
embert – a szerk.) Nincsenek is-
mereteim arról sem, hogy az el-
nökségbõl kik és milyen arány-
ban hozták meg ezt a döntést.
Úgy tudom, az egyik korábban
lemondott elnökségi tag helyett
még nem választottak újat és raj-
ta kívül még ketten biztosan nem

voltak jelen a határozathozatal-
nál. Mindenesetre én sajnálom,
hogy így alakult, de nyitott va-
gyok a tárgyalásra, mert a váci
nõi kézilabdasportnak nagyon
nem hiányzik egy balhés ügy -
mondta a Váci Naplónak a me-
nesztett szakember.

Az ideiglenes utódot jól is-
merik mind a váci, mind a ma-
gyar kézilabdasportban. Nyári
József korábban volt már több
férfi és nõi csapat edzõje - az NB
I/B-ben a gödi hölgyeket közel
négy évig edzette -, jelenleg az
NB II-es Dunakeszi irányítója.
1978-ban végzett - többek között
Kenyeres Józseffel és Kovács
Péterrel egy idõben - a Testne-
velési Fõiskola edzõi szakán.

- A Váci NKSE utánpótlásá-
nál is látok el feladatot. Mivel Jó-
zsival nagyon jó az emberi kap-
csolatom, és egyébként sincs
meg az élvonalban kötelezõ ké-
pesítésem (tudomásunk szerint
amennyiben tartósan õ látná el
az elsõ csapat irányítását, mér-
kõzésenként tízezreket kellene a
klubnak a szövetség kasszájába
befizetni – a szerk.), csak addig
vállaltam az edzésvezetést, amíg
nem érkezik meg az új vezetõ-
edzõ. Nekem nincsenek NB I-es
edzõi ambícióim. Ez a felkérés
is teljesen váratlanul, felkészü-
letlenül ért, nincs szándékomban
sem a váci fiatalokat, se a duna-
keszi gárdát bajnokság közben
elhagyni. Viszont a VNKSE al-

Edzõmenesztés kérdõjelekkel
Egyelõre József váltotta Józsefet

kalmazottja vagyok, így köteles-
ségem segíteni - szögezte le Nyá-
ri József.

Ott volt az elnökségi ülésen
Manninger Gábor, aki a klub
tiszteletbeli elnöke és tanácsko-
zási joga van. Lapunknak el-
mondta: már hetek óta téma az
edzõ menesztése, mert az elnök-
ség úgy látja, Kenyeres József
nem elég határozott és szigorú a
lányokkal szemben, emiatt pél-
dául nyolcgólos elõnybõl alig
húsz perc múlva vereség lett.
Tenni kellett tehát valamit, s a
mostani elnökségi ülésen hár-
man voltak jelen: Gellért Kis
Gábor korábban lemondott és
igazoltan hiányzott Borsos Atti-
la. A jelenlévõ három tag -
Kapos György, Perlusz Zoltán és
Kalász József - közül ketten sza-
vaztak az edzõ távozására, és egy
tartózkodás volt. Manninger
Gábor reméli, hogy sikerül meg-
egyezni Kenyeres Józseffel és
nem kerül sor perre.

Kenyeres József edzõ. Egy
hét alatt kétszer rúgták ki.
Most, úgy tûnik, végleg

Sokgólos meccsek
VÍZILABDA

Ismét két fordulót rendeztek meg
az OB II-es vízilabda bajnokság
piros A osztályában. A Váci Ví-
zilabda SE elsõként a csoport leg-
jobbjától, a PVSK-tól 15-6-ra ve-
reséget szenvedett, majd a Kerté-
szeti Egyetem gárdáját 17-10-re
verte. A február végén esedékes
folytatás elõtt a Váci VSE a hat
csapatos csoport 3. helyén áll
négy gyõzelemmel és három ve-
reséggel.

Zárásként vereség
ASZTALITENISZ

Az NB I-es asztalitenisz csapat-
bajnokság õszi idényének záró
találkozóján a váciak hazai asz-
talok mellett veszítettek: Váci
Reménység – BVSC SI II 7-11.
A hetedik és a nyolcadik helyen
található együttesek mérkõzésén
a fõvárosiaknak sikerült a bajno-
ki pontokat begyûjtenie. Ezzel a
tízcsapatos mezõnyben a mieink
két gyõzelemmel és hét vereség-
gel a nyolcadik helyen várják a
januári folytatást.
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LABDARÚGÁS
Az elmúlt héten csütörtökön ke-
rült sor a váci Madách Imre Mû-
velõdési Központban az elsõ váci
futball karácsonyra, melyet a
Vác Városi Labdarúgó Sport-
egyesület hagyományteremtõ-
ként szervezett meg.

Az eseményen ott voltak az
egyesület 17 utánpótlás, valamint
felnõtt csapatának játékosai, vala-
mint hozzátartozóik. Gulyás Lász-
ló sportriporter köszöntõ szavait
követõen Ofella Zoltán, az egye-
sület elnöke ünnepi beszédében
felelevenítette a jövõ évben tíz
esztendõs klub múltját. Ezt köve-
tõen díjak átadására, valamint a
2008-as év legszebb pillanatainak
felelevenítésére került sor. A kü-
lönbözõ korosztályos csapatok
tagjai mûsorokkal szórakoztatták
a megjelent szép számú nézõkö-
zönséget. Megnézhettük az Öreg-
nénje és az õzike címû darabot, a
váci menyecskék elénekelték a
Hanki tank wumant, western jele-
netek közepette kán-kánoztak is a
fiúk, illetve elnézést a “hölgyek”,
de a legkisebbek a mikulás rén-
szarvasairól énekeltek és a végén
meg is érkezett hozzájuk sok-sok
ajándékkal a nagyszakállú. Remek
kezdeményezés volt, remélhetõleg
jövõre is lesz futball karácsonya a
váci labdarúgóknak. A díjazottak
a felnõtt csapatból gólkirály: Ko-
csis Dávid, legjobb teljesítményt
nyújtó játékos: Hegedûs Csaba. A
két szurkolói tábor vezetõje,
Muszkalay Viktor és Takács Gá-
bor egy-egy futball labdát vehetett
át. Id. Somogyi László a váci csa-
pat örökös szurkolója és segítõje
80. születésnapja alkalmából egy
váci mezt kapott.

Az ifjúsági korosztály csapatai
közül az 1990-es korosztályban
gólkirály: Bánáti Gergõ, legjobb
teljesítményt nyújtó játékos: Al-
bert Ádám, a legtöbb edzésen részt
vett játékos: Bugyi Szabolcs, jó ta-
nuló - jó sportoló: Mravik Norbert.
Az 1991-es korosztályban gólki-
rály: Mundi Zoltán, a legjobb tel-
jesítményt nyújtó játékos: Rottek
Péter, a legtöbb edzésen részt vett
játékos: Koren Dániel , jó tanuló -
jó sportoló: Czifra Máté. Az 1992/
A korosztályban gólkirály: Hor-
váth Ágoston, legjobb teljesít-
ményt nyújtó játékos: Drajkó Ger-
gõ, legtöbb edzésen részt vett já-
tékos: Bábik Krisztián, jó tanuló -
jó sportoló: Thamó Bálint. Az
1992/B korosztályban gólkirály:
Mahler Bence, legjobb teljesít-

ményt nyújtó játékos: Imre Ro-
land, legtöbb edzésen részt vett já-
tékos: Gieber Gyula, jó tanuló - jó
sportoló: Kertész Máté. Az 1993-
as korosztályban gólkirály: Kele-
men Patrik, legjobb teljesítményt
nyújtó játékos: Füle Ákos, legtöbb
edzésen részt vett játékos: Rácz
Márk, jó tanuló - jó sportoló: Nagy
Bence. A serdülõ korosztályú csa-
patok közül az 1994-es korosztály-
ban gólkirály: Szenes Bence, leg-
jobb teljesítményt nyújtó játékos:
Sorecz Szabolcs, legtöbb edzésen
részt vett játékos: Dulló Martin, jó
tanuló - jó sportoló: Homonnai
Gergõ.

Az 1995-ös korosztályban gól-
király: Lepsényi Péter, legjobb tel-
jesítményt nyújtó játékos: Rácz
Dominik, legtöbb edzésen részt
vett játékos: Hegyvári Attila, jó
tanuló - jó sportoló: Kovács Márk.
Az 1996-os korosztályban gólki-
rály: Fördõs Levente, legjobb tel-
jesítményt nyújtó játékos: Rudolf
Szabolcs, legtöbb edzésen részt
vett játékos: Niedermüller Ákos, jó
tanuló - jó sportoló: Szalai Attila.
Az 1997-es korosztályban gólki-
rály: Makrai Márk, legjobb telje-
sítményt nyújtó játékos: Dian
András, legtöbb edzésen részt vett
játékos: Baja Péter, jó tanuló - jó
sportoló: Péter Alex. Az elõkészí-
tõ csoport csapatai közül az 1998-
as korosztályban jó tanuló - jó
sportoló: Nagy Barnabás, legtöbb
edzésen részt vett játékos: Cson-
ka Szabolcs. Az 1999-es korosz-
tályban jó tanuló - jó sportoló:
Baráth Alexander, legtöbb edzé-
sen részt vett játékos: Urbán Bo-
tond. A 2000-es korosztályban jó
tanuló - jó sportoló: Opavszky Ba-
lázs, legtöbb edzésen részt vett
játékos: Lami Bálint.

A 2001 - 2002-es korosztály-
ban legszorgalmasabb játékos:
Nguyen Chao-Thanh Dániel, leg-
több edzésen részt vett játékos:
Nagy Norbert. A fõtámogatók is
ajándékban részesültek, így dr.
Bóth János Vác város polgármes-
tere, Molnár Gyula Újbuda polgár-
mestere. A támogatók közül
Styevkó Imre (Kanyó2000 Kft.),
Schmidt Dániel (Cerberus Nyom-
da), Jakab Béla (Pest megyei
LSZ), Füzesi Attila (Vác Város
Településszolgáltató Kht.), Tóth
Kornél (Vác város Sportintézmé-
nyei), Édelman György (Kisné-
medi), Garamszegi Géza (Vác-
rátót), Juhász István (Váchar-
tyán), Bodonyi Béla (Berkenyei
körzet), Latorovszky Gábor
(Váci Rendõrkapitányság).

Két érem Egerbõl
BIRKÓZÁS

A hétvégén került megrendezésre az Országos Diák

Kötöttfogású Magyar Bajnokság Egerben. A Vác Vá-

rosi Sportegyesület versenyzõi ez alkalommal is szé-

pen szerepeltek. Nagy Péter 50 kilogrammos súly-

csoportban megvédte magyar bajnoki címét. Csölle
Zoltán a 32 kilogrammos súlycsoportban harmadik,

Csölle Krisztián a 29 kilogrammos súlycsoportban

ötödik helyezést ért el.

ÚSZÁS
A Váci Vízmû Sportegyesület a
már hagyományos Mikulás
úszóversenyére december 13-án
került sor a váci fedett uszodá-
ban. Pedig az egyesületnek nem
volt rá pénze, de a szülõk kihar-
colták, hogy idén is legyen ilyen

ták le a nevezést. A versenyen
az 1998-99-es születésû gyere-
kek voltak a legidõsebbek, és a
2004-es születésûek a legfiata-
labbak. A kicsik 25 méteres szá-
mokban, a nagyok 50 méteres
számokban mérhették össze
gyorsaságukat és tudásukat.

A korcsoportok és a ver-

Ragyogó volt
a futball karácsony

A mikulás nem úszott,
de érmet osztott

senyszámok elsõ három helye-
zettjei felállhattak a dobogóra,
majd a mikulás akasztotta a nya-
kukba az érmeket. Hogy min-
denki boldogan mehessen haza
az uszodából, ezért a negyedik,
vagy ennél rosszabb helyezést
elért versenyzõk is érmet kap-
tak. Ha valaki a sok verseny-
szám után még nem volt fáradt,
az csapatokat alkotva humoros
versenyszámokban is megmér-
hette tudását. Volt kukacevezé-
ses váltó, úszógumis feladat és
a végén páros úszás. Remek al-
kalom volt ez a nap az úszó
sportág népszerûsítésére is,
mert ez a sok gyerek, amely
részt vett a versenyen szereti ezt
a sportágat.

verseny. S ha már rávették az
elnökséget a megrendezésre
több szülõ a zsebébe nyúlt,
hogy a hiányzó összeget össze-
dobja. Mert ugye a gyerekek
nagyon várták nem csak a mi-
kulást, de a versenyt is.

Ezúttal is köszönet azoknak,
akik ezt annyira fontosnak érez-
ték, hogy anyagi áldozatot is
hoztak érte. A versenyre az elõ-
zetesen vártnál nagyon sokan
mentek el és neveztek be. A
szervezõk a tapasztalatok alap-
ján 30-40 gyerek részvételére
számítottak. Ahogy közeledett
a szombat reggel kilenc órai
idõpont, úgy látszott, hogy sok-
kal több induló lesz. Így is tör-
tént, mert összesen 104-en ad-

A gyerekek nagyon várták nem csak a mikulást, de a ver-
senyt is
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Névnapok Idõjárás

december 19. Viola,

Violetta

december 20. Teofil

december 21. Tamás

december 22. Zénó, Tifani
Fronthatás

nem
várható

NAPPAL:
1 – 6 oC

ÉJSZAKA:
-4 – 0 oC

A hét vicce

“Az emberek azért örülnek
a karácsonynak, mert tudják,

hogy akkor jön el a csodák ideje.”

Jean, mi volt ez a
nagy csörömpölés?
- Egy autó befor-
dult a mellékutcá-
ba uram.
- És miért csöröm-
pölt?
- Mert nem volt
mellékutca.

Ma általában borult
lesz az ég, sokfelé
számíthatunk esõre,
havas esõre, havazás-
ra. Holnap változóan
felhõs lesz az ég rövi-
debb-hosszabb napos
idõszakokkal. Vasár-
nap felhõs és napo-
sabb idõszakok válta-
koznak. Elszórtan hó-
szállingózás kialakul-
hat. Hétfõn is borult
idõ várható.

Idén immáron a második alkalom-
mal rendezte meg a Kismarosi
Mûvelõdési Ház a karácsonyi
kézmûves vásárt, ahol a helyi hi-
vatásos és hobbi kézmûvesek
árulták szebbnél szebb portékái-
kat. December 7-én, vasárnap reg-
gel a forralt bor illata csalogatott

bözõ mûsorokkal készültek a he-
lyi csoportok. Délelõtt 10 órától
a kismarosi iskola diákjai léptek
fel pásztorjátékkal, mesedarabok-
kal, versekkel, hangszeres dara-
bokkal, majd az Ungi Krisztián
által vezetett gyermektánccsoport
mutatott be frappáns koreográfi-

Vonzáskörzet

Karácsonyi kézmûves
vásár volt Kismaroson

Forralt bor, sok-sok fellépõ, színes vásári forgatag

be minket a kismarosi Köztársa-
ság térrõl a mûvelõdési házba.
Nem tudtam eldönteni, hogy ball-
ra vagy jobbra induljak el a bejá-
rattól. A kisteremben már ott kí-
nálták a finomabbnál finomabb
süteményeket, ennivalókat, köz-
tük az elmaradhatatlan karácsonyi
hurkát és a már említett forralt
bort. A nagyteremben körben he-
lyezkedtek el az árusok. Több
asztalnál horgolt ünnepi díszek
sorakoztak, a ciszterci nõvérek
lekvárokat és szörpöket hoztak
magukkal, egy másik pultnál szõ-
nyegeket, egy harmadiknál kerá-
miatermékeket vehettünk. Ezen
felül sok minden volt még: fonott
díszek, angyalkák, terítõk, aján-
déktárgyak.

Eközben a színpadon külön-

ákkal megtûzdelt Mikulás pro-
dukciót. A tánc terén ezután stí-
lusváltás következett, Nagy Iza-
bella gyermek népitáncos tanítvá-
nyai kápráztatták el a közönséget.
A kicsiket a nagyok is követték,
a  Marus Tánccsoport fellépése
is sikert aratott. Délután mégegy
hagyományõrzõ csoport lépett fel,
az ötéves Fülemüle kórus. Az ovi-
sok Luca-napi köszöntõ címmel
többek szemére könnyeket csalt.
Mûsorukat követõen - talán elsõ-
sorban a férfiak örömére - Imé és
hastáncos tanítványai táncoltak.

A karácsonyi táncok, énekek,
zenék, a kellemes illatok és a
szebbnél szebb vásáros termékek
igazán hangulatossá és ünnepé-
lyessé  tették a vásárt.

HIVERT GÁBOR

A táncosok mindenkit elkápráztattak

Alsóváros néhány lelkes lakója,
Faludi Béláné vezetésével civil
szervezetet hozott létre, azzal a
céllal, hogy tevékenyen járulja-
nak hozzá a városrészi öntudat
erõsítéséhez, a közösség építésé-
hez, ápolják a hagyományokat,
segítsék a terület fejlesztését.

Kiemelt feladatuknak tekin-

az önkormányzat által meghirde-
tett Földváry emlékév program-
jaihoz. Fontosnak tekintik a la-
kótelepi városrész fejlesztését, a
parkok, játszóterek, az utak, a
járdák, a közterületek felújítását,
de legalább ennyire lényegesnek
tartják a meglévõ értékek meg-
õrzését is. Éppen ezért 2009-ben

Megalakult a Földváry Károly
Lokálpatrióta Civil Szervezet

tik a lakótelep köztisztaságá-
nak javítását, melynek érdeké-
ben társadalmi munkát is ter-
veznek.

A szervezet névválasztásával
kapcsolódni kívánt Földváry
Károly honvédezredes, a lakóte-
lep névadója emlékéhez, akinek
jövõre ünnepeljük születésének
200. évfordulóját. Csatlakoznak

egyrészt az 1848-49-es szabad-
ságharc váci emlékeinek ápolá-
sán, másrészt a közterületek tisz-
taságán kívánnak munkálkodni.

Szeretetteljes karácsonyi ün-
nepeket és boldog új esztendõt
kívánva, soraikba várják mind-
azokat, akik magukénak érzik a
Földváry téri lakótelepet! (tele-
fon: 06-30/659-7057)

Karácsonyi halászlé vásár
a Vincellér vendéglõben.

Ára: 800 forint/adag.
Tel.: 06-27/301-521.

Megrendelhetõ december 23-ig.

A szervezet a kultúrát is támogatja
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Dr. Pajor Csaba állatorvos
Vác Árpád út 21. (2-es fõúton)

Tel. 06-20/9381-060
Macskaivartalanítási akció!

Dr. Pajor Csaba állatorvos
Vác Árpád út 21. (2-es fõúton)

Tel.: 06-20/9381-060

Rendelési idõ:
hétfõ, szerda, péntek:

16-19 óráig
kedd, csütörtök:

 8-10-ig és 16-19 óráig
szombat: 9-11 óráig

dr. Nógrádi Zsófia állatorvos
Vác (Deákvár), Papvölgy u. 36/B., telefon: 06-30/60-68-160

Minden, amire kedvencének szüksége van: gyógyászat, eledelek és felszerelések.

Ü G Y E L E T E KÜ G Y E L E T E KÜ G Y E L E T E KÜ G Y E L E T E KÜ G Y E L E T E K

Vállalkozók részére biztosított iroda:
Vác, Széchenyi u. 30.

nyitva tartás: hétfõtõl-péntekig 8-16 óráig,
Tel.: 06-27/504-895

 e-mail: mhmkft@invitel.hu

Mûszaki Segélyvonal
06-40/88-77-99 (Éjjel-nappal hívható)

RST Villanyszerelõ Kereskedelmi és Szolgáltató Kft
Közvilágítási hibabejelentés Vác területén.

Telefon: 06-80/890-020, Fax: 06-27/501-771.
E-mail: kozvil@invitel.hu

Villanyszerelés
a lakosság szolgálatában.

NONSTOP
ügyfélszolgálat.

Gyógyszertári ügyelet

A 50. héten:
December 19. Gyöngyvirág Gyógyszertár, december 20.
Szent Rókus Gyógyszertár, december 21. Fekete Kígyó
Gyógyszertár.

A következõ hétfõn, 22-én a: Deákvári Gyógyszertár

Állandó akciók!
Érdeklõdjön a részletekrõl

az üzletben!

Sasszem Optika Vác, Zrínyi u. 13.,
Tel.: 27/307-487, 06-30/470-2572

dr. Kalmár Kornélia szemorvos, kontaktológus
Sze: 15-tõl 16 óráig, Szo: 9-tõl 10 óráig

dr. Rácz Zsuzsanna szemorvos, kontaktológus
H: 16-tól 17 óráig

Mindig a legfrissebb!
www.vaci-naplo.hu

Vácott születtek: Ivony István és Szarka Melinda lánya Izabella, Géczi
Gyula és Molnár Marianna fia Gergõ, Pehn Viktor és Kupecz Melinda fia
Krisztián, Horváth István és Bánóczi Marianna fia Márk, Molnár Attila és
Csíkos Ágnes lánya Gréta, Mundi Gábor és Kozma Emese fia Ádám,
Barkóczi László és Králik Enikõ fia Dominik, Bodnár Alex és Visóvölgyi
Renáta fia Alvin, Rábavölgyi Roland és Pap Tímea fia Péter, Salamon Sán-
dor és Halász Judit fia Sándor, Világosi Lajos és Dónusz Enikõ lánya Niko-
letta, Kassai Szabolcs és Koncz Lívia lánya Lara, Garai Sándor és Varga
Brigitta fia Máté, Gerhes Albert és Kolosi Anikó lánya Adrienn, Mikesy
Árpád és Sebesi Zsuzsanna fia Menyhért, Schilling Zoltán és Kránicz Bri-
gitta lánya Rebeka.

Házasságkötés nem volt.

Vácott hunytak el: Pilát Béla (1922) Budapest IV., Illés György (1935) Szõd,
Kiss Pálné sz. Mihály Katalin (1951) Göd, Kiss Istvánné sz. Seres Magdolna
(1964) Galgaguta, dr. Dudás Gyuláné sz. Atafova Szüheljla (1928) Budapest
XI., Szászi Menyhértné sz. Zsilik Terézia (1930) Göd, Kucsa Károlyné sz.
Vastag Margit (1924) Rád, Augusztin Gusztáv (1939) Dunakeszi, Berencsi
Sándor (1941) Dunakeszi, Herczeg László (1941) Vámosmikola, Králik Ist-
ván (1922) Vác, Német Antal (1946) Vác, Czombos Gergely (1939) Szõdliget,
Süle Sándor (1916) Dunakeszi, Viola Istvánné sz. Kapitány Rózsa (1926)
Budapest II., Keresztesi Ferenc (1961) Vác, Varga János (1952) Vác, Czene
János (1956) Vác, Psenák Józsefné sz. Szégner Julianna (1932) Nagymaros,
Radics Zsófia (1932) Nagymaros, Buzás Józsefné sz. Monostori Éva (1938)
Dunakeszi, Kramlik Károly (1935) Szokolya, Ritzl Antalné sz. Oravecz Ro-
zália (1928) Göd, Szabó Sándor (1934) Fót, Burzuk György (1957) Fót.
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Izland: terepkerékpárral a
sivatagból az óceán partjáig

IV. rész: Sikeres befutó

ÉLJE ÁT ÚJBÓL A NYÁR LEGSZEBB PILLANATAIT!
Keressen rá a Váci Világi Vigalom-ra a www.youtube.com internetes portálon.

Izland legkeletibb, és legésza-
kibb vidékeit érintve, a sziget
sivatagi belsején átkelve, immár
az ország délnyugati szegleté-
ben járunk. Nem bírunk eltelni
a folyókkal, tavakkal sûrûn
szabdalt, harsogóan zöld lege-
lõkkel, a rajtuk poroszkáló apró
termetû izlandi lovak látványá-
val, és az ismét rendszeresen
felbukkanó lakott települések
okozta örömmel. Igaz ez utób-
bi tény sajnálatos módon magá-
val hozza a jármûforgalom je-
lentõs növekedését is.

Egy csoda azonban az or-
szág fõvárosának elérése elõtt
várat még magára: ez Ping-
vellir, Izland kultikus köldök-
pontja. A tapintható történelem
és a földgolyóbis extrém ma-
gamutogatása testesül meg e
néhány négyzetkilométeren.
Itt, Izland legnagyobb tavának
partján, monumentális sziklák
között alapították Kr. után 930-
ban a világ elsõ demokratikus
parlamentjét, és üléseztek még
több száz éven keresztül a sza-
badban az ország elöljárói. Ez
a földdarab lett Izland elsõ
nemzeti parkja, és az észak-
amerikai - eurázsiai kéregle-
mez elválásának törésvonala
sehol nem látható ilyen szem-
beötlõen, óriási hasadék formá-
jában, mint e helyütt. Közel két
órán keresztül koptatjuk me-
rengõn a kijárt gyalogösvénye-
ket, és mint éltetõ nedv a talaj-
ban, árad szét, szívódik fel ben-
nünk a hely szelleme, aurája.
Bizonyosan megszentelt helye
ez a Földnek, megcsendesülve,
jó energiákkal feltöltõdve gu-
rulunk tova Reykjavik felé. A
fõváros hamar barátságába fo-
gad bennünket, bringáinkat
egy kempingben hagyva fel-
szabadult, félnapos városnézõ
kirándulásba kezdünk.

Az Izlandi Nemzeti Mú-
zeum, és a lélegzetállítóan
szép, modern katedrális meg-

tekintését laza séta követi a
keskeny, tarka, forgataggal
teli belvárosi sétálóutcákon.
Három héttel ezelõtt a sziget
természeti környezetének fen-
séges érintetlensége miatt ke-
restük fel Izlandot, most kife-
jezetten élvezzük a városias
nyüzsgést. Másnap már csak
laza ujjgyakorlat a Keflavikba
való ötven kilométeres átteke-
rés, ahonnan majd repülõgé-
pünk indul vissza Dániába.

Bárhogy is kerülgetjük: a
végére értünk, nincs tovább.
Varázslatos, egyedi, a föld
egyetlen tájékával össze nem
hasonlítható földrészen jár-
tunk. A végtelen kopárság és a
kies dombhátak, törpefenyõk
országa ez, a zabolátlan folyó-
ké, szédítõ vízeséseké. A jég,
a tûz, a tengerpartok és vulká-
ni kúpok tobzódó birodalma.
Teremtõjének legyen hála,
hogy baj, betegség, baleset,
megoldhatatlan mûszaki prob-

léma nélkül, kegyes idõjárás
mellett vihettük véghez vállal-
kozásunkat. Ha nevesíteni kell,
ez végül mitõl lett egyedi, kü-
lönleges, a helyszín rendkívü-
liségén kívül elsõként említe-
ném: az egész út folyamán a
magunkkal vitt felszerelésbõl
és élelmiszer-készletbõl létez-
tünk, tizenhét napon át gyakor-
latilag a víz volt az egyetlen,
amelyet a sziget ajándékaként
magunkhoz vettünk.

Másodjára el kell mondani,
hogy Izlandon óriási kultusza
van a kerékpáros turizmusnak.
A közutakon rengeteg felmál-
házott bringással találkoztunk.
A felföldön való kerékpáros át-
kelésre azonban rendkívül ke-
vesen vállalkoznak. (Talán nem
túlzás, hetente három-négy
ilyen õrült ha akad.) Az átkelés
nehézségeirõl sok mindent el-
árul, hogy a 210 kilométeres si-
vatagi szakaszon csaknem
negyven kilométeren keresztül

toltuk a bicikliket az út járha-
tatlansága miatt. Az útszakasz
sikeres teljesítése - a megfelelõ
fizikum mellett - idegjáték. A
csapat átlagéletkora meglehetõ-
sen közel az ötvenhez. Húsz-
évesen a napi századik elakadás
után valószínûleg földhöz vág-
tuk volna kerékpárjainkat a pil-

lanatot is elátkozva, amikor Iz-
land földjére léptünk.

Most százegyedszer is zok-
szó nélkül kezdtük tolni a pari-
pákat, mert tudtuk a célt, és volt
türelmünk kivárni, amíg elérjük
a célszalagot. Azt átszakítva a
pezsgõ, és dicsõség ugyan el-
maradt, de Izland egy darabká-
ját észrevétlen elcsentük, haza-
hoztuk, és most már a szívünk-
ben él idõnk végezetéig.

 A túra résztvevõi: Hámori
Tibor (48) Zebegény, Fleisch-
mann Pál (42) Nagymaros,
Heininger Ferenc (49), Mihály
Gábor (48), Mihály László
(49), Varga Tamás (29).

Az expedíció teljes idõtarta-
ma: 26 nap. A kerékpártúra idõ-
tartama: 17 nap. A kerékpárral
megtett távolság: 1076 km (eb-
bõl földút: 483 kilométer).

Külön köszönet vállalkozá-
sunk támogatójának, az Ipoly
Erdõ Zrt-nek.

HEININGER FERENC

A meghasadt föld (fotó: Mihály Gábor)


